



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
Campus Senhor do Bonfim

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 41 DE 05 DE ABRIL DE 2019

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - IF Baiano, nomeado pelo Decreto de 25 de abril de 2018, publicado no Diário Oficial da União em 26 de abril de 2018, Seção 2, Página 1, no uso de suas atribuições legais e considerando a Lei nº 8.745, de 09 de Dezembro de 1993 e suas alterações, Lei nº 12.772/12, Decreto nº 7.312/10. Torna pública a **Retificação nº 01** do Edital nº 41 de 05 de abril de 2019, referente ao processo seletivo simplificado para a contratação de professor substituto para o Campus Senhor do Bonfim.

2. DAS ATRIBUIÇÕES/ VAGAS/ JORNADA DE TRABALHO/ HABILITAÇÃO/ REMUNERAÇÃO

Onde se lê:

2.4.Requisitos:

| ÁREA | Nº DE VAGAS | CARGA HORÁRIA | HABILITAÇÃO EXIGIDA | VÍNCULO |
|-----------------------------|-------------|---------------|---|------------|
| ENGENHARIA DE ALIMENTOS | 01 | 20h ou 40h | Graduação em Engenharia de Alimentos | SUBSTITUTO |
| LÍNGUA PORTUGUESA/E SPANHOL | 01 | 20h ou 40h | Licenciatura em Letras com Habilitação em Língua Português e Língua Espanhola | SUBSTITUTO |

Leia-se:

2.4.Requisitos:

| ÁREA | Nº DE VAGAS | CARGA HORÁRIA | HABILITAÇÃO EXIGIDA | VÍNCULO |
|-------------------------|-------------|---------------|--|------------|
| ENGENHARIA DE ALIMENTOS | 01 | 20h ou 40h | Graduação em Engenharia de Alimentos, Curso Superior | SUBSTITUTO |

| | | | | |
|----------------------------|----|------------|---|------------|
| | | | de Tecnologia em Agroindústria | |
| LÍNGUA PORTUGUESA/ESPANHOL | 01 | 20h ou 40h | Licenciatura em Letras com Habilitação em Língua Português e Língua Espanhola | SUBSTITUTO |

Senhor do Bonfim, 15 de abril de 2019

Original Assinado

AÉCIO JOSÉ ARAÚJO PASSOS DUARTE

Reitor – IF Baiano